# DIÁRIO — OFICIAL



Câmara Municipal de **Cristópolis** 



# ÍNDICE DO DIÁRIO

P		
	PUBLICAÇÃO	
	PUBLICAÇÃO	
	PUBLICAÇÃO	





### **PUBLICAÇÃO**



# ESTADO DA BAHIA CÂMARA MUNICIPAL DE CRISTÓPOLIS

AV. MAJOR CLARO, N.º 158 CNPJ 42.752.451/0001-25 FONE/FAX – (77) 3618-1198

Portaria nº 08/2023 de 09 de Janeiro de 2023.

O Presidente da Câmara Municipal de Cristópolis, Estado da Bahia, no uso de suas atribuições legais,

### RESOLVE:

Art. 1º -Designar o Servidor da Câmara Municipal de Cristópolis, o Sr. ARILSON VIEIRA DA SILVA, matricula nº 037, ao cargo de FISCAL DE CONTRATOS.

Art. 2º - Esta portaria entrará em vigor na data de sua publicação.

Art. 3º - Revogam-se as disposições em contrário.

Sala das sessões da Câmara Municipal de Cristópolis, em 09 de Janeiro de 2023.

Registra-se em 09 de Janeiro de 2023. Publica-se em 09 de Janeiro de 2023.

> OSCARINO DA SILVA VIEIRA PRESIDENTE



### **PUBLICAÇÃO**



# ESTADO DA BAHIA CÂMARA MUNICIPAL DE CRISTÓPOLIS

AV. MAJOR CLARO, N.º 158 CNPJ 42.752.451/0001-25 FONE/FAX - (77) 3618-1198

Portaria nº 09/2023 de 08 de Fevereiro de 2023.

O Presidente da Câmara Municipal de Cristópolis, Estado da Bahia, no uso de suas atribuições legais,

### RESOLVE:

Art. 1° - Nomear a Sr.PÁBULO PÉTERSON AMARAL DA ROCHA, para o Cargo de Provimento em comissão de ASSESSOR PARLAMENTAR da Câmara Municipal de Cristópolis.

Art. 2º - Esta portaria entrará em vigor na data de sua publicação.

Art. 3° - Revogam-se as disposições em contrário.

Sala das sessões da Câmara Municipal de Cristópolis, em 08 de Fevereiro de 2023.

Registra-se em 08 de Fevereiro de 2023. Publica-se em 08 de Fevereiro de 2023.

> OSCARINO DA SILVA VIEIRA PRESIDENTE



### **PUBLICAÇÃO**



# ESTADO DA BAHIA CÂMARA MUNICIPAL DE CRISTÓPOLIS

AV. MAJOR CLARO, N.º 158 CNPJ 42.752.451/0001-25 FONE/FAX – (77) 3618-1198

PORTARIA Nº 10/2023.

Dispõe sobre a NOMEAÇÃO do PREGOEIRO e EQUIPE DE APOIO da Câmara Municipal de Cristópolis-Ba.

O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE CRISTÓPOLIS-BA, no uso de suas atribuições legais que lhe são conferidas e considerando a Lei Federal nº. 10.520/02, RESOLVE:

Art. 1º - Nomear a servidora **Deane Matos da Silva**, como Pregoeiro Oficial, no âmbito da Câmara Municipal de Cristópolis.

Parágrafo Único: Com a finalidade de assistir ao Pregoeiro no desempenho de suas funções, fica designada a Equipe de Apoio, composta pelos seguintes membros:

- I Raquel de Oliveira Souza Lopes; II - João Ambrósio da Costa Neto.
- Art. 2° A servidora ora designado são atribuídos todos os poderes para processar, de forma regular, os processos licitatórios na modalidade de **PREGÃO**, devendo, para tanto, se valer da sua Equipe de Apoio.
- Art. 3° Esta portaria entrará em vigor na data de sua publicação.
- Art. 4º Revogam-se as disposições em contrário.

Sala da Presidência da Câmara Municipal de Cristópolis-Ba, em 04 de Janeiro de 2023.

Cumpra-se Registre e publique-se,

> Oscarino da Silva Vieira Presidente